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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

لیگ برتر بی‌ورزشگاه
مسابقه پرسپولیس – فجرسپاسی در ورزشگاه شهدای 
شهرقدس برگزار شد؛ ورزشگاهی که با وجود تلاش 
فراوان مدیران شهرقدس و بخصوص شهرداری که مالک 
این ورزشگاه است به سطح لیگ برتر نرسیده بود. نور کم 
و چمن بی‌کیفیت ورزشگاه را همه از تلویزیون دیدند و 
تأیید می‌کنند که این ورزشگاه 8هزار نفری نمی‌تواند 

میزبانی با استانداردهای بالای فوتبال باشد.
پرسپولیس و استقلال که حامیان مالی قدرتمندی پیدا 
کرده‌اند، می‌توانند به اتکای همین حامیان متمول، 
به آرزوی دیرینه فوتبالدوستان جامه عمل بپوشانند. 
تیم‌های پولدار این فصل، بین 2 تا 4هزار میلیارد تومان 
هزینه خواهند کرد و سرخابی‌ها هم در این دسته‌بندی 
قرار می‌گیرند. اگر زمین ورزشگاه اختصاصی دو تیم 
تأمین شود، ساخت سازه ورزشگاه مطابق استانداردهای 
روز دنیا، رقم وحشتناکی نخواهد شد. یعنی اگر سالی 
500میلیارد تومان برای ساخت ورزشگاه در نظر گرفته 
شود، هر دو تیم در 6سال صاحب دو ورزشگاه آبرومند و 
اختصاصی خواهند شد. حق پرسپولیس و استقلال با این 
هواداران چند ده میلیونی، بازی در ورزشگاه 8هزار نفری 
نیست. آنها که این دو باشگاه را به حامیان مالی سپرده‌اند 
می‌توانند قانونی وضع کنند که این دو تیم بدین شکل 
صاحب ورزشگاه اختصاصی شوند تا پول کلانی که حامیان 
مالی در این دو تیم هزینه می‌کنند، علاوه بر پر کردن 
جیب دلال‌ها، یک ورزشگاه برای دو تیم به یادگار بگذارد.
از تیم‌های پرطرفداری مانند فجرسپاسی، ملوان و... 
چنین توقعی نمی‌رود که ورزشگاه اختصاصی داشته 
باشد و اگر بی‌ورزشگاه باشند چندان جای تأسف و 
گلایه نیست؛ اما این توقع وجود دارد، تیم‌هایی مانند 
پرسپولیس و استقلال در ورزشگاه خود بازی کنند. 
نام این لیگ، حرفه‌ای است اما پرسپولیس، استقلال، 
فجرسپاسی، استقلال خوزستان، چادرملو، پیکان و... 

ورزشگاه ندارند و این اصلاً در شأن ما نیست.

دو مدال در روز اول کشتی آزاد جوانان جهان

ایران در حسرت طلا
در پایان رقابت‌های چهار وزن نخست کشتی آزاد 
جوانان جهان، نمایندگان ایران صاحب یک مدال نقره 
و یک برنز شدند. در پایان رقابت‌های ۴وزن نخست 
کشتی آزاد جوانان قهرمانی جهان در بلغارستان، 
ابوالفضل محمدنژاد در وزن ۱۲۵کیلوگرم به مدال 
نقره رسید و ابراهیم الهی در وزن ۷۰کیلوگرم نیز 
صاحب مدال برنز شد. محمدمهدی ممیوند در ۷۴ 
و عرفان علیزاده در وزن ۹۷کیلوگرم نیز با شکست 
مقابل رقبایشان از دور مسابقات حذف شدند. در 
وزن ۷۰کیلوگرم ابراهیم الهی که با عبور از سد ساگار از 
هند، ادوارد لنارد از رومانی، سید اخمت از قزاقستان 
به مرحله نیمه‌نهایی رسیده بود در این مرحله با نتیجه 
مساوی ۲بر۲ مغلوب پیتر دوک از امریکا شد و به دیدار 
رده‌بندی رفت. او در این دیدار با نتیجه ۶ بر ۴ از سد 
عبدالله ناکایف از فرانسه گذشت و به مدال برنز دست 
یافت. در وزن ۱۲۵کیلوگرم ابوالفضل محمدنژاد که 
تنها فینالیست ایران در چهار وزن نخست بود با عبور 
از سد ایوان میروشنیچینکو از اوکراین، لوان لاگویلاوا 
از فرانسه و یوسف دورسونوف از آذربایجان به دیدار 
فینال راه یافت ولی در دیدار فینال ۴ بر یک مغلوب 
یدیگه کاسیمبک از قزاقستان شد و به مدال نقره رسید.

این در حالی است که در چهار وزن دوم مسابقات 
کشتی آزاد جوانان هم فقط مهدی یوسفی در وزن 
79کیلوگرم به فینال رسید. در مسابقات چهار وزن 
دوم مهدی یوسفی با برتری مقابل رقبای خود به فینال 
رسید و عرشیا حدادی هم که در دیدار نخست مقابل 
حریف روس خود ماگومد اوزدمیروف به گروه بازنده‌ها 
رفته بود، با توجه به صعود کشتی‌گیر روس به فینال 
باید امروز برای رسیدن به دیدار رده‌بندی با حریفانش 
روبه‌رو شود. در وزن ۶۵کیلوگرم علی‌اصغر تات و در وزن 
۹۲کیلوگرم توحید نوری با شکست مقابل رقبای خود از 

دور رقابت‌ها حذف شدند.

۹ گل در ۴ بازی روز اول

شروع امیدوارکننده مهاجمان لیگ
هفته نخست لیگ برتر بیست‌وپنجم فوتبال ایران 
روز گذشته با انجام چهار دیدار آغاز شد؛ هفته‌ای که 
برخلاف انتظار، شروعی پرگل داشت و در مجموع ۹ بار 
توپ از خط دروازه‌ها عبور کرد. به این ترتیب میانگین 
گل در هر مسابقه به عدد ۲.۲۵ رسید؛ آماری که با توجه 
به سابقه کم‌گل بودن لیگ ایران، می‌تواند نویدبخش 
فصلی متفاوت و جذاب باشد. برای مقایسه، در لیگ 
گذشته میانگین گل‌ها در هر بازی تنها ۱.۹ بود و این 
یعنی آغاز فصل جاری از نظر تعداد گلزنی پررونق‌تر بوده 
است. بررسی شروع فصل‌های اخیر نیز نشان می‌دهد: 
لیگ ۲۴ با ۵ گل در روز نخست آغاز شد، لیگ ۲۳ با ۹ 
گل، لیگ ۲۲ با ۶ گل و لیگ ۲۱ تنها با ۳ گل در چهار بازی 
ابتدایی. این روند نشان می‌دهد لیگ امسال، حداقل 
در گام نخست، شانس بیشتری برای ارائه مسابقاتی 

تماشایی دارد.
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ماهی‌ای که در دست‌مان بود دقیقه 90 سر خورد

قربانی: بازیکن ما روی زمین بود و پرسپولیس گل زد
پیروز قربانی سرمربی فجرسپاسی بعد از بازی و 
در شرایطی که مشخص بود بابت از دست رفتن 
پیروزی در ثانیه‌های پایانی ناراحت است، گفت: 
»خدا را شکر بچه‌های من امشب کیفیت فنی 
خودشان را نشان دادند. ماهی‌ای که تا دقیقه 
۹۰ در دست ما بود، سر خورد. اما بچه‌های ما 
تلاش کردند و با احترام به تیم پرسپولیس، 
دقیقاً کاری کردیم که پرسپولیس همان چیزی 

را که ما می‌خواستیم، انجام بدهد.«
سرمربی فجر سپس به صحنه‌های پایانی بازی 
اشاره کرد: »قبل از گل پرسپولیس، بازیکن ما 
تک به تک شد و می‌توانستیم ۲-صفر ببریم. اما 
آن موقعیت از دست رفت، بازیکن ما روی زمین 
افتاده بود و پرسپولیس بازی را ادامه داد. همین 
باعث شد شکل دفاعی ما بهم بریزد و علیپور از 

فرصت استفاده کند.«
قربانی در ادامه به کیفیت تیمش اشاره داشت: 
»با احترام به تیم‌های دیگر، این مزیت برای 
رقباست. امروز ما رگه‌هایی از کیفیت تیمی‌مان 
را نشان دادیم، هرچند اشتباهات بچگانه 
هم داشتیم. مطمئن باشید فوتبال خوبی 
ارائه خواهیم داد. امروز البته جو روی سکوها 

به شکل دیگری بود و کارمان را سخت کرد. 
منتظر بمانید و ببینید تیم ما در آینده چطور 
خواهد بود؛ دیگر تیم‌ها هم باید مقابل ما 

احتیاط کنند.«
او درباره ترکیب جوان تیمش توضیح داد: 
»نباید تاش دیگر تیم‌ها را نادیده گرفت. 
بچه‌های زیر ۲۳سال ما باید سریع‌تر تجربه لیگ 
برتر را به دست بیاورند. تغییر سطح به ما لطمه 
می‌زند. وقتی یک مجموعه بهتر و با برنامه‌تر 
کار می‌کند، مطمئناً نتیجه هم می‌گیرد. چرا 
باید بگویند فجر یا فلان تیم فقط برای نرفتن 
به دسته پایین بجنگد؟ ما این ذهنیت را تغییر 
می‌دهیم. قطعاً امروز بازی بهتری نشان دادیم. 
بازی برگشت هم– اگر اشتباه نکنم ۱۷۰روز و 
۵۰ساعت دیگر است– آن موقع تیم ما را بهتر 

خواهید دید.«
او در پایان درباره برخورد بازیکنان تیمش با 
یکدیگر گفت: »نمی‌خواهم جو تیم ما پادگانی 
باشد، اما بعضی بازیکنان از تیم‌های دیگر 
آمده‌اند و هنوز نمی‌دانند من چه رفتاری دارم. 
قطعاً برخورد می‌کنم تا به قول معروف گربه را 

دم حجله بکشم.«

وحید هاشمیان بعد از تساوی مقابل فجر در 
نشست خبری گفت: گلی که خوردیم کارمان 
را سخت کرد زیرا تیم حریف عقب نشست و 
چشم به ضدحمله داشت. این اولین بازی ما 
بود. وقتی می‌بریم همه چیز خوب نبوده و 
زمانی که نتیجه دلخواه را نمی‌گیریم همه چیز 
بد نبوده و بازیکنان ما تا دقیقه آخر تلاش کردند 

و این نکته مثبت تیمی ما بود.
ی  باز کارت  ن  نشد ر  د صا خصوص  ر  د و  ا
بازیکنانش گفت: مربی نیستم که مسائل 
فوتبال را به خارج از زمین فوتبال ربط بدهم 
اما به  را به عهده نگیرم  و مسئولیت بازی 
دلیل سقفی که گذاشته شده بود تا دقیقه آخر 
نمی‌دانستیم کدام بازیکنان را در اختیار داریم و 
یا نداریم. بالای سه بار ترکیب تیم را تغییر دادیم 

و روی تمرکزما تأثیر گذاشت.
وی افزود: نباید قوانینی که وضع می‌کنیم 
باعث ضرر تیم‌ها شود. در آلمان هم بایرن 
مونیخ و دورتموند می‌توانند به‌خاطر درآمدی 
که دارند هزینه کنند و تیم‌های دیگر مثل 
بوخوم و ماینس و هانوفر نمی‌توانند مثل بایرن 
و دورتموند هزینه کنند و انگیزه‌ای می‌شود که 

بازیکنان خوبی را به وجود بیاورند. بهتر است 
قوانین شفاف‌تری وضع شود.

هاشمیان در مورد داوری گفت: داوری خوبی بود 
و قضاوت مناسبی داشت. همیشه تمرکزم روی 
کار خودم است. اگر داور اشتباه کند هم ممکن 
است و به نظرم کادر داوری خوب قضاوت کرد.
وحید هاشمیان در مورد اسکواد تیمش ادامه 
داد: ما بازیکنانی مثل بیفوما و اورونوف و 
… داریم. اورونوف را در پنج بازی دوستانه 
نداشتیم و ولی امروز )دیروز(گذاشتیم بازی 
کند. بازیکنان خوب دیگری داریم که اضافه 
وقتی  می‌کند.  کمک  ما  تیم  به  آنها  شدن 
تیمی دفاع می‌کند قطعاً فضا را کمتر می‌کند و 

امیدوارم در بازی‌های بعدی بهتر باشیم.
او در مورد کاهش میانگین سنی تیم گفت: 
همان‌طور که در جریان هستید در ۱۸ ماه اخیر 
پرسپولیس سه مربی داشته است. این زمان 
می‌برد که مربی جدید تفکراتش را اجرا کند. 
وقتی به تیم آمدم دو ماه از پایان لیگ گذشته 
بود. بازیکن زیادی در بازار نبود و با شرایط جنگ 
۱۲ روزه هم بازیکن خارجی قبول نمی‌کرد که به 

تیم ما بیاید. 

کرمانشاهی: تیم خاص دیگران هستند
رضا کرمانشاهی مدیر اجرایی باشگاه پرسپولیس پس از 
دیدار مقابل فجرسپاسی گفت: نمی‌دانم از سازمان لیگ 
تشکر کنم یا گلایه! من سؤال دارم؛ آیا سایر تیم‌ها سقف 
قرارداد را رعایت کردند؟ درست است که شب قبل از بازی به 
ما اعلام کنند که بازیکنان بزرگ و تأثیرگذارمان را نداریم؟« 
»اصلاً بحث سقف قراردادی وجود نداشت، دقیقه آخر 
دوستان زدند زیر حرف‌شان! دقیقه90 یقه تیم را گرفتند و 
گفتند باید سقف قرارداد داشته باشید. تا ما حرف می‌زنیم 
باید صد جا جواب بدهیم. پس ما تیم خاص نیستیم و 
یک عده دیگر تیم خاص هستند. تا تکان می‌خوریم باید 
به صد جا پاسخ دهیم. من نمی‌دانم چطور تیم‌های دیگر 

قراردادشان را ثبت کردند.« 

نقل قول

بازگشت پرسپولیس از جهنمبازگشت پرسپولیس از جهنم
آنالیز ویژه بازی‌های روز نخست هفته اول لیگ آنالیز ویژه بازی‌های روز نخست هفته اول لیگ 2525

روز اول از هفته نخست لیگ برتر فوتبال ایران، با 9 گل 
شروع شد. این تعداد گل برای چهار بازی به نسبت 
استانداردهای فوتبال ایران که معمولاً کم گل است، 
عدد خوبی به حساب می‌آید. البته که این آمار نسبتاً 
خوب به لطف بازی خیبرخرم‌آباد و مس رفسنجان 
ثبت شد که تیم رحمتی با کامبکی بزرگ توانست از 

شکست 2-0 به برد 3-2 برسد.

نکته مهم روز اول نمایش جذاب دو تیم صعودکرده 
از لیگ آزادگان بود. پیکان در نبرد با ذوب‌آهن با یک 
گل، سه امتیاز شیرین را کسب کرد و فجرسپاسی 
نیز در تهران شگفتی بزرگ را با توقف پرسپولیس 
مدعی ثبت کرد. این موضوع نشان می‌دهد که دو 
تیم تازه‌وارد با تمهیدات مناسب وارد لیگ شده‌اند و 
به هیچ وجه نمی‌خواهند طعم تلخ سقوط را دوباره 
بچشند. نمایش جسورانه فجرسپاسی در تهران 
نشان داد که این تیم با پیروز قربانی حرف‌های زیادی 
برای گفتن در ادامه فصل دارد. تیم پیروز می‌توانست 
پیروز این مسابقه باشد اگر کمی مهاجمان این 

تیم بادقت‌تر بودند و موقعیت‌های ایده‌آلی که 
در ضدحمله‌ها کسب کردند را به راحتی از دست 

نمی‌دادند.
فجرسپاسی سال گذشته نیز با ارائه فوتبالی مالکانه 
از همان ابتدای لیگ آزادگان به صدر جدول چسبید 
و در پایان با اقتدار صعود خود به لیگ برتر را رقم زد. 
این تیم مقابل پرسپولیس نیز نشان داد که به فوتبال 
مالکانه و روی زمین خود پایبند است و هرگز رو به 
ضدفوتبال نیاورد. نمایش فجر نمایش امیدوارکننده 
از نماینده شهر دوست داشتنی شیراز بود که امسال 
با این تیم مسلماً روزهای پرهیجانی را در فوتبال ایران 

تجربه خواهد کرد. در سوی مقابل، وحید هاشمیان 
با عملکردی که تیمش ارائه داد با چالش‌های جدی 
مواجه خواهد شد و نیاز به بازنگری اساسی در ترکیب 
و تاکتیک تیمش دارد. پرسپولیس با چاشنی شانس 
از شکست فرار کرد هر چند که در ثانیه‌های پایانی 
بازی حتی می‌توانست به برد هم برسد اما این نمایش 
به هیچ وجه در قواره تیمی نیست که می‌خواهد 
قهرمانی خود را پس بگیرد و سکوهای آسیایی را هدف 
خود قرار دهد. اولین نمایش وحید بوندس‌لیگایی 
نه نشانی از فوتبال آلمانی داشت و نه حتی به هویت 

پرسپولیس سال‌های اخیر نزدیک بود.

جسارت تازه‌واردان، چالش سرخ‌های مدعی

بازگشت پرسپولیس از جهنم

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7907 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 صفر   25   1404 مرداد   28 سه‌شنبه   

اولین‌های لیگ بیست و پنجم
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر از دیروز آغاز شد، اما برای برخی مربیان و بازیکنان، این رقابت‌ها تجربه‌ای نو و نخستین بود. وحید هاشمیان، قاسم حدادی‌فر و پیروز قربانی برای نخستین بار به عنوان 

سرمربیان تیم‌های پرسپولیس، ذوب‌آهن و فجرسپاسی روی نیمکت نشستند. جالب اینکه تنها پیروز قربانی بود که در نیمه اول، مربی تیم پیروز به رختکن رفت.

اولین گل فصل
گلزنی در دقیقه ۱۴

برای مشاهده اولین گل فصل، خیلی 
منتظر نماندیم؛ مجید عیدی بازیکن 
گل‌گهر در دقیقه ۱۴ دروازه آلومینیوم 
اراک را باز کرد تا نخستین گل فصل را 

به نام خود ثبت کند.

نخستین اتوگل به نام مس رفسنجان
در دیدار پرگل خیبر با مس رفسنجان، اتفاقات 
جالبی رقم خورد؛ رد و بدل شدن چهار گل تنها در ۴۵ دقیقه 
که کمتر کسی پیش‌بینی می‌کرد. مس رفسنجان ابتدا با دو 
گل پیش افتاد، اما خیبری‌ها موفق به جبران شدند و بازی 
را به تساوی کشاندند. نکته جالب دیگر ثبت اولین گل به 

خودی فصل توسط دروازه‌بان مس رفسنجان بود.

نخستین کارت زرد 
برای نریمان جهان

 همچنین سامان نریمان‌جهان با دریافت 
کارت زرد، نخستین اخطاری فصل لقب 
گرفت. اولین تعویض نیز برای تیم خیبر 
انجام شد؛ اسماعیل بابایی در فاصله بین 
دو نیمه جای خود را به مهرداد قنبری داد.

اولین ناجی دروازه پرسپولیس
 در این هفته باید از یعقوب براجعه 
مدافع راست پرسپولیس، به عنوان اولین 
ناجی دروازه یاد کرد. او در دقیقه ۶۰ در شرایطی 
که امیر رفیعی دروازه‌بان پرسپولیس جا مانده 
بود با دفع توپ اشتباهش، گل خورده تیمش 

مقابل فجرسپاسی را جبران کرد.

با یادداشت‌های اختصاصی از حمیددرخشان و یاسر همرنگ با یادداشت‌های اختصاصی از حمیددرخشان و یاسر همرنگ 
و حاشیه‌نگاری خبرنگاران ایران ورزشی در صفحه ویژه لیگ برترو حاشیه‌نگاری خبرنگاران ایران ورزشی در صفحه ویژه لیگ برتر

پرسپولیس - فجر سپاسی

1-1

لیگ زود داغ شد

خ حسابی فر

روزنامه‌نگار

ذوب آهن- پیکان

1-0
لومینیوم گل گهر - آ

0-1
خیبر خرم آباد - مس رفسنجان

2-3

تراکتور-استقلال

19:30 آبی‌ها در پی انتقام سوپر جامآبی‌ها در پی انتقام سوپر جام

چادرملو - فولاد

19:30
ملوان - سپاهان

19:30
استقلال خوزستان - شمس‌آذر

19:30

ماهی ای که در دست‌مان بود دقیقه 90 سر خورد

قربانی: بازیکن ما روی زمین بود 
پرسپولیس گل زد

تا دقیقه آخر نمی‌دانستیم کدام بازیکنان را در اختیار داریم

 هاشمیان: بیشتر از سه بار 
ترکیب را عوض کردم

۹ گل در ۴ بازی روز اول

شروع امیدوارکننده 
مهاجمان لیگ

اتفاق عجیب در جریان پخش زنده

وقتی گزارشگر بازیکنان 
لیگ را نمی‌شناسد

فریاد علیه مدیرعامل  احمدزاده جای میلاد را گرفت

1

1

1

6

6

6

7

تا دقیقه آخر نمی‌دانستیم کدام بازیکنان را در اختیار داریم

هاشمیان: بیشتر از سه بار ترکیب را عوض کردم

 حیا کن رها کن  حیا کن رها کن 
برای درویش از هفته اولبرای درویش از هفته اول

بحران در لیست بحران در لیست 
پرسپولیسپرسپولیس


